

Сезон обещает быть интересным

Сегодня Свердловский театр юных зрителей имени Ленинского комсомола открывает свой новый сезон. Наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра П. Харлипу с просьбой рассказать о летних гастролях и о работе коллектива в предстоящем сезоне.

— В Нижнем Тагиле, где мы гастролировали, — сказал П. Харлик, — было сыграно 57 спектаклей. На сценах дворцов культуры, рабочих клубов промышленных предприятий этого города, Невьянска, Кушвы, Баранчи, Верхней и Нижней Салды, кроме основных спектаклей «Я тебя найду», «Два цвета» и других, были показаны «Коварство и любовь», «Анютиные глазки».

Артисты выступали на стройплощадке домны «Комсомольская» Нижне-Тагильского металлургического комбината и в других местах.

Сейчас готовятся к постановке пьесы Л. Румянцева «Друг в опасности» (режиссер З. Вин, художник Т. Меньшикова), 30 сентября состоится премьера спектакля «На улице Уитмена» (режиссер П. Харлик, художник Н. Ситников).

Театр приступил к предварительной работе над постановкой трагедии В. Шекспира «Ромео и Джульетта», премьера которой намечается на конец 1959 года. Сезон обещает быть интересным. В репертуар войдут и пьесы «Иркутская история» А. Арбузова и «Неравный бой» В. Розова.

В новом сезоне мы будем стремиться приблизить театр к учащейся, студенческой и рабочей молодежи. Впервые, кроме обычных зрительских конференций, в школах, вузах и на предприятиях будем проводить творческие диспуты, дискуссии и инсценированные суды, например, суд над равнодушием. Тематические вечера, которые мы станем проводить в театре, помогут педагогам прививать учащимся любовь к родному языку и литературе. Для того, чтобы эта работа получила широкий размах, создаем в театре совет друзей.

Г. Свердловск

ОКТЯБРЬ 1959

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ